

Без оглед на кој дел од телото се наоѓаат, лузните се голем козметички проблем и предизвикуваат чувство на непријатност кај секој човек. Најчесто се јавуваат како резултат на повреда или операција, но и поради неадекватен козметички третман. Современата ласерска технологија е решение за овој проблем

Ласерска корекција на лузни

Секој пат кога ќе се погледнете во огледало едноставно не можете да се помирите со фактот дека имате лузни, па долго време се двоумите дали да преземете нешто за тие да исчезнат.

Помалите лузни можат да се скријат со шминка, но вие сте свесни за нивното присуство и знаете дека ги имате. Доколку станува збор за поголема лузна неопходна е хируршка интервенција, но за малите лузни совршено решение е ласерот eCO_2 . Ласерскиот третман може да се примени на лузните на лицето, но и на сите други делови од телото. Со него успешно се отстрануваат лузните предизвикани од акни, хируршка интервенција или траума, како на пример лузни од изгореници. Како се одвива постапката на корекција на лузни, одговор ни даде д-р Андреј Петров, дерматолог во Клиничката болница „Ацибадем Систина“.

Како ласерот може да помогне?

- На Одделот за дерматологија, за ефикасно отстранување на лузните се употребува новиот метод eCO_2 фракционален ласер. Со овој фракционален ласер се дејствува директно врз оштетеното ткиво, на дамките

и трагите и на тој начин се поттикнува растот на ново кожно ткиво. Со помош на оваа најсовремена метода се продира во длабоките слоеви на кожата и се формира ново чисто и нежно ткиво, но се подобрува и тонусот на кожата и се намалува воспалението.

Колку третмани се потребни?

- Во зависност од состојбата на лузните, бројот на третманите со CO_2 фракционален ласер може да биде од 1 до 6. Посакуваните резултати можат да се постигнат дури и со еден третман. За да се изврши третманот со ласерот, 45 минути претходно се аплицира крем со локална анестезија на лицето. Во просек, 1 месец пред и по

третманите, препорачливо е да се избегнува сончање.

Што следи по третманот?

- Корекцијата на лузни со ласерот ги минимализира несаканите ефекти и го скратува периодот во кој се постигнува подобрување на состојбата. По третманот третиралиот предел се навлажнува со хидратантен крем. Првите два дена може да се појави црвенило или мал оток, но со тек на време реакциите се намалуваат и во рок од една недела целосно исчезнуваат. По третманот треба да се употребува крем за заштита од сонце и не треба да се изложувате на сонце, а за еден месец може да почне вториот третман. ■

